Bapumanr 1

Yacrtb B. 3anuwuure npasunbHbliA OTBET
B1l. Haiizute 3HaueHHEe BhIpAXKEHUSA
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B2. Hajligure 3HaueHHe BBHIPAXKEHUHA npu a = 4.
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B3. Omnpenenure, rpadpuk Kaxkoi QyHKIIMM M300pa’KEH HA pHU-
cyHKe. B oTBeTe yKa)XKuTe 3HaUeHMe 3TOM (QYHKLMH IIPH
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B4. Haiigute HauMeHblIlee IeJioe 3HaAYeHNe QYyHKIINHA
y=3*-6.
B5. Briuuciure:
(50,5 _ 30,5)2 + (50,5 &4 30.5)2.

B6. Haiigute uucio, 60% KOTOpOro paBHBI YHUCIY
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B7. Omnpezenure rpapuuyecKHM croco60M KOpPEHb ypaBHEHUSA
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YacTtb C. MpeacraBbTe pasBépHyToE peuleHune
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Bapuaunt 2

YacTtb B. 3anmwuuTte npaBunbHbiA OTBET

B1l. Haiifure sHaueHHe BuIpaKeHUs
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B3. Onpepenure, rpapuk Kakoi QyHKIUM n300pakKEH Ha pHU-
cyHKe. B oTBeTe yKarKuTe 3HaUueHHe 3TOH (PyHKOUH OpU C2. Har?mn're npefen:
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B4. Haiinute HauMeHbIIee IieJioe 3HaYeHUe QYHKIIUU C3. Hoc'rpoﬁ're rpaduk QyHKIMH Y = 2|xl -2,
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B5. Breruucaure:
(70,5 + 20,5)2 4 (70,5 _ 20,5)2.

B6. Haisigure 40% ot uucna
5 1 1

647 — (0,125) * —32.24.16 Z + (3% - 4.

B7. Onopegenure rpaduyecCKHMM CIOOCOO0OM KOpPEHb YPABHEHHUSA
x+3-3=0.



BapunaHT 3

YacTtb B. 3anuwunure npaswu/ibHbiA OTBET
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HaitinnTe 3HaueHne BhIpaA’XeHUA
12
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HaiinnTe 3HaueHHNe BhLIPpA’KE€HUSA —5 7 §IIpu ¢ = 2.
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Onpenennrte, rpadpuk KakKoit GyHKIIMHM N300pak€éH Ha pPH-
cyHKe. B oTBeTe ykKakuTe 3HaA4YeHHE 3TOM DyHKIHUM IIPH
x = 3.
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Haiinnte HanMeHbIllee Iejioe 3HAYEHME QYHKIINH
y=2+ 2~
Briuncianre:

(60,5 _ 30,5)2 s (60,5 % 30,5)2.

Haiigute 140% oT uunciaa
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Onpenenurte rpad@uuecKMM CIIOCOOOM KOpPEHb ypPaBHEHUA

2* + x = 3.

Yacte C. Mpencrasbre passépHyToe pewexme
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BapuaHT 4

YHacTtb B. 3anuuumTte npaBunbHbIA OTBET
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B6.

B7.

Hailinnre sHaueHMne BhIpA>XE€HUSA

1(=5)* + 242 22,
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HailinuTe 3HaueHne BbIPpaXeHUS npu a = 5.
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Onpenenure, rpad@uK KakKoil PyHKIIMHU M300pa>k€éH Ha pH-
cyHKe. B oTBeTe yKa)xkuTe 3HadeHUHe 3TOH (PYHKIUMU TIPpHU
x = 2.
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Halinute HamMeHbIllee Iiejioe 3HaUYeHHe PYHKIINH
1 x—6
y=1= .
6

(70,5 + 50,5)2 s (70,5 _ 50,5)2‘

Briuuciaure:

Hamaure uncio, 20% KOTOpPOTro PaBHBI YHUCJIY
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Onpenenure rpadudyecKuM Crocob6oM KOpeHb YpaBHEHHUs
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Yacts C. Mpeactaebre passépHyToe pewenne
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BapuaHT S5

HYacTtb B. 3anuwunre npaBUNbHbLIA OTBET

B1.
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B7.

HaﬁlII/ITe 3Ha4YeHue Bpra}KeIII/IH
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Wﬂpl/lb=5.

Hafigure 3Hauenmne BeIpaxkeHUdA

Onpeaenure, rpadpuKk KakKol PYHKIINU H300pa>xXéH Ha pHU-
cyHKe. B oTBeTe yKakure 3HaueHUe 3TOM (PYHKIINU IpH
x =—4.
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HaniagnTre HanboJgasblilee 1jejoe 3HaueHue QPYHKIITUU

y= —_92x + 2.
Brruuciaure:
(1095 — 395)2 4+ (10%° + 39:%)2,
Harsigure 120% ot uuciaa
_2 11 _2
34.27 3.9_27 '3 4+ (893.2+(0,125) °.

Onpezesure rpad@uuecKMM CIHOCOO0OM KOPEHbL ypaBHEHUS
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C1. Ympocrute BhpaKeHHe
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(3. Tocrpoitre rpaduk dykmun y =



BapuaHnrt 6

HYacTtb B. 3anuwuurte npasunbHbIA OTBET

Yactb C. Mpeactasbre passépHyToe peLueHue
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B2. Haligute 3HaYeHHe BblPpAXeHUSA 7. oz BPH €= 2. Cl, prOCTHTe BLIpa}KeHHe B . 1 + 1,

B3. Onpenennte, rpaduKk Kaxkoi (PyHKIIMHU H300paKEéH Ha pU- 04 4 a2 \/(;+ a4
cyHKe. B oTBeTe yKa>KuTe 3HaUeHUNe 3TOM (QYHKIIUH IIpU
x =-3.

B1l. HahaguTe 3HadeHHe BbIpaKeHUS
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C2. Haitgure mpegen:
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B4. HaiinuTe HauMeHbIIIee Ileioe 3HadYeHue QyHKIIUU
y=38"+1. 03, Tocrpoitre rpagmy dyexmms y = 3* - 3,
BS5. Bbruuciaure:

(10%5 + 705)2 4 (10%5 — 70:5)2,

B6. Haiigurte dyucio, 40% KOTOPOTO PABHBLI YUCJIY
3 3

9 24+10-(4%°%-(0,25) 2 —9 2.27.35.

B7. Onpenesinte rpaduyecKMM CIHOCOOOM KOPeHL YpPaABHEHUS
2¥ 1 =2 — x.



